rrancais

Transpose au passé composé

Mon frere prend des legons de conduite mais il ne passe pas son
permis ; |'inspecteur est gravement malade. Un autre inspecteur
vient le remplacer. Ainsi, tous les éléves peuvent passer leur examen
de conduite. Ceux qui réussissent font la féte |

Dans chaque phrase entoure la négation et réécris les phrases a
la forme affirmative

Paul ne pourra pas partir avec ses amis.

Il n'aura jamais son permis de conduire.

Sur le parking, il n'y a plus une seule place de libre.
Je ne mettrai pas grand chose dans ma valise.

Correction Francais

Transpose au passé composé

Mon frére a pris des lecons de conduite mais il n'a pas passé son
permis ; I'inspecteur a £té gravement malade. Un autre inspecteur
est venu le remplacer. Ainsi, tous les éléves ont pu passer leur
examen de conduite. Ceux qui ont réussi ont fait la féte |

Dans chaque phrase entoure la négation et réécris les phrases a
la forme affirmative

Paul ne pourra_pas partir avec ses amis.
Paul pourra partir avec ses amis.
Il n'aura jamais son permis de conduire.
Il aura son permis de conduire un jour.
Sur le parking, il_n'y a plus une seule place de libre.
Sur le parking, il y a encre des places libres.
Je ne mettrai_pas grand chose dans ma valise.
Je mettrai beaucoup de choses dans ma valise.




